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Amplificadores diferenciales

Los amplificadores, analizados en la leccién anterior, ! U
tienen como entrada una sola tensiéon medida respeto
a una tension de referencia (masa).

Los AMPLIFICADORES DIFERENCIALES tienen dos entradas
y dan una salida proporcional a la diferencia de las tensiones
aplicadas a las entradas.
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#DIE
Amplificadores diferenciales
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Amplificadores diferenciales

5 Son mas inmunes al ruido y no tenemos
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que referir las sefiales a masa
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ZDIE
Amplificadores diferenciales
SIMBOLO | CIRCUITO EQUIVALENTE |
RRMC = ¢
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Amplificador Operacional

» Es un amplificador diferencial que se integra en un circuito y se
caracteriza por tener:
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Ganancia de tension muy alta
Alta impedancia de entrada
Baja impedancia de salida
Amplifica tensién y potencia
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Aplicaciones lineales de los AOs
» Una aplicacion lineal se tiene cuando se realimenta
negativamente el amplificador
- Siu->u+ 2> ug=-Ug
En bucle abierto U Sju-<u+>u,=+Ug
Ug=Ag(ur-u)=A Uy
. i u,
Con realimentacion = Ue o b SR> u A
positiva uH —° se magnifica el efecto
Ug Ug = Ag (Ug - Ug)
e
Con realimentacion - oUs .

Si inicialmente

Ue u;,=0
us = Ay (U - ug) como Ay >

u, = u, equilibrio

negativa
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Aplicaciones lineales de los AOs

» Se suelen considerar caracteristicas ideales:
& R, =o... lacorriente de entrada al AO es cero
@ Ry =0... secomporta como una fuente ideal de tension
< Con realimentacion negativa u+ = u- para que la salida sea distinta de £U,

{Ampliﬁcador inversor }

Integrador

Derivador

( )
( )
(Sumador }
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Amplificador de ganancia positiva

Amplificador diferencial
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Aplicaciones lineales de los AOs

Amplificadorinversor;
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Aplicaciones lineales de los AOs
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Aplicaciones lineales de los AOs
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Aplicaciones no lineales de los AOs

Realimentacion positivajebuclerabiento
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U; < u, > ug=+Ucc

Siu-=>u+ 2> u, = -U
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Aplicaciones no lineales de los AOs
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Problema
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R,=20000
Ug=t15V

Figura 2

Figura 1

Se quiere medir la temperatura en un proceso industrial utilizando una PRT. Esta se sitia
en el interior del horno y se coloca otra a una temperatura constante T de 25°C.
Se propone el circuito de la figura 1 para realizar la medida:
a) Calcule la relacicn entreu; y T (temperatura a medir).
b) Calcule el margen de temperaturas a las que la medida es fiable (margen de medida).
c) Calcule la sensibilidad del proceso de medida e indiqgue cdmo podria mejorarse.

Si a la salida u, se conecta un circuito (como el mostrado en la figura 2) para encender una
refrigeracion cuando se supere una temperatura dada, dibuje la curva que relaciona u, con la
temperatura y comente el funcionamiento del sistema suponiendo que la refrigeracion se conecta
cuando u, = -15V.
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